

“书香安徽”表彰百个“书香之家”

市场星报参与打造的“育才图书角”成特色典范被推广



□ 记者 吴笑文

昨天，“书香安徽”全民阅读工作现场会在合肥市召开。各市级(省直管县)分管全民阅读工作的负责人观摩了合肥市滨湖社区文化服务中心、合肥市图书馆、合肥广播电视台等3个全民阅读活动示范点，会议表彰了10个“书香之乡”、100个“书香之家”和10个“十佳阅读推广活动”。省直机关工委、省妇联、合肥市、马鞍山市等7个单位做了典型发言。

阅读季活动好戏连台高潮迭起

据了解，2015年“书香安徽阅读季”活动历时9个月，经历筹划、开展和总结三个阶段，通过采取上下结合、全面联动、营造氛围等方式，着力打造全民阅读品牌，取得了良好成效。尤其是活动开展阶段，好戏连台，高潮迭起。

如第六届“省直机关读书月”游园活动、“书香家庭 亲子悦读”活动、“书香安徽悦读行”、全省读书知识电视大奖赛决赛等等围绕主题、形式多样的阅读活动，机关阅读更加注重趣味性，惠民阅读更加注重互动性，阅读共享更加注重系列性。机关阅读以省直机关工委组织的“机关读书月”为主角，以“书香机关·引领阅读”为主题，开展了八大系列读书活动，掀起了省直机关读书学习的新热潮。

本报参与打造的项目成特色典范

全民阅读活动，在全社会形成崇尚读书、热爱读书、读书光荣的浓厚氛围，

进一步提升了市民素质、滋养城市和推进城市文明。而合肥市的全民阅读形式活，效果好，开展各种特色活动的成功经验也被当做典型被推广。

其中，市场星报社和合肥育才书店联合为中小生营造读书氛围，自2014年起在合肥市部分小学捐建的“育才图书角”也成为特色的工作典型得到好评和推广。据悉，该项目每年在合肥市区遴选10所中小学建立“育才图书角”，计划为100所中小学捐赠100万元图书。目前，“育才图书角”已经建立20个，已向20所中小学捐赠了20万元图书。

另外，会议还总结了2015年“书香安徽阅读季”活动的显著特点，概括起来有“三个更加”，更加突出“读者”的主角地位，让读者有更好的读书平台；更加突出“群众”的主体地位，最大限度地把基层群众吸引到活动中来；更加突出“书香”的主导地位，充分发挥主题阅读活动的引领示范作用，真正让书香成为人们生活的新风尚，让阅读成为人民生活的新常态。

合肥县区篮球赛“开打”

星报讯(记者 江锐) 10月30日，2015年合肥市第八届县区篮球比赛在合肥市业余体校体育馆正式打响。来自肥东县、肥西县、长丰县、庐江县、巢湖市、瑶海区、庐阳区、蜀山区、包河区、高新技术产业开发区、合肥经济技术开发区、新站综合开发试验区等多支代表队展开角逐。

去年的县区篮球赛进行的是三人制，今年的比赛则与之不同，进行的是正规的五人制。合肥市篮协主席杨云告诉市场星报记者，这是因为参赛各队的队员都是各县市区经过层层选拔出来的，进行五人制比赛更能体现他们的水平，也能让场面更加精彩好看。

杨云告诉市场星报、安徽财经网记者，县区篮球赛作为合肥的一项传统赛事，已经进行到了第八届，为扩大合肥篮球运动的群众基础和氛围，提高合肥业余篮球水平发挥了重要作用。

省老年人运动会将在滁州举行

星报讯(杨惠茹 记者 祁琳) 昨日，市场星报、安徽财经网记者从省老龄办获悉，“安徽国寿”杯安徽省第四届老年人运动会，将于10月31日至11月6日在滁州市举办，11月3日举行开幕式。

本届老运会共设柔力球、健身球、气排球、门球、乒乓球、太极拳、健身气功、棋类、竞技麻将、登山、健身秧歌等11个大项，164个小项。全省16个市、2个直管县和省直有关单位共32支代表团报名参赛，总人数为1500人，是我省历届老运会中规模最大、参赛选手最多、设项最广的一届老年人体育盛会。滁州市作为主赛场，天长市和来安县作为分赛场。

女队医欲起诉切尔西

据新华社电 据英国当地媒体报道，英超切尔西队女队医伊娃·卡内罗的律师团队已经正式通知该俱乐部，寻求“推定解雇”。

所谓“推定解雇”，是指劳动者在不事先通知雇主的情况下终止劳动合同，一般是在雇主存在侵犯劳动者正常劳动所必备的条件、待遇等情况下发生。

在本赛季英超首轮切尔西与斯旺西队的比赛中，伊娃和球队理疗师费恩在关键的伤停补时阶段进入球场对阿扎尔进行治疗。此举引起了切尔西主教练穆里尼奥的强烈不满。穆里尼奥认为当时阿扎尔只是累了，并不需要治疗。

“甜瓜”独力难阻尼克斯首败

星报综合消息 北京时间10月30日，老鹰在客场以112:101轻取尼克斯。尼克斯在背靠背中失利，首尝败果。“甜瓜”安东尼拿下25分7个篮板，但命中率不高，27投仅10中，三分球7投全失。

老鹰新赛季首度胜出，避免二连败。杰夫·蒂格拿下了23分8次助攻，艾尔·霍福德21分9个篮板，凯尔·科沃尔8投6中，拿下15分7个篮板，保罗·米尔萨普11分、11个篮板和5次助攻。

凭借格里芬的出色发挥，洛杉矶快船队在主场以104:88战胜达拉斯小牛队，取得新赛季两连胜。格里芬成为快船队取胜的关键，他在27分钟的出场时间里，17投11中交出了26分10个篮板的两双成绩。雷迪克和替补出场的奥斯汀·里弗斯分别得到12分和14分。快船队的另一核心保罗发挥一般，仅拿下9分和5次助攻。但无奈双方实力差距确实较大，快船最终战胜对手。小牛方面，诺维茨基和詹金斯分别贡献了16分和17分。替补出场的哈里斯和巴里亚各拿到12分。德隆·威廉姆斯以及马修斯因伤未能出场。今年夏天一度接近转会小牛然而最终还是留守快船的德安德烈·乔丹成为比赛的焦点。本场比赛他只得到6分但贡献了15个篮板。

灰熊客场挑战步行者，两队都是背靠背作战，而且都在前一日输掉了新赛季的首场比赛。灰熊全队发挥更为出色，投篮命中率达到50%，并且一共有七人得分上双。最终他们以112:103力克对手，自己避免连败的同时也送给对手开赛两连败。小加索尔得到20分7个篮板，成为灰熊获胜的最大功臣。

安徽遥控航模飞行员将考“驾照”

星报讯(记者 江锐) 驾驶遥控航模要考执照了! 10月30日，安徽省首届遥控航空模型飞行员技术等级考核培训班开班。参加首期培训的近50名学员，如果通过相应级别的理论和现场飞行考试，将获得由中国航空运动协会颁发的遥控航空模型飞行员执照，将成为我省首批取得“驾照”的航模遥控飞行员。

据介绍，该培训班主要对学员进行了《遥控航空模型飞行员等级标准》、遥控航空模型相关法规、遥控航空模型实际飞行操作以及考评。参加培训班的学员来自各行各业，都是遥控航空模型“发烧友”。而安徽航空航海模型协会，是全国首批中国航空运动协会“遥控航空模型飞行员执照考核认定单位”。据悉，学员的专业化培训不但提高“无人

机”从业人员的职业技能，更是对安徽“无人机”行业的规范，进一步保障该地区低空飞行安全以及相关产业的快速发展。

国家体育总局航管中心副主任王雷表示，中国航空体育产业和通用航空产业将携手迈入崭新的发展阶段。今后将打造更多的遥控航空模型赛事活动，吸引更多的爱好者参与进来。